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студентів покликане забезпечити ефективність розвитку їх 

творчого потенціалу, що об’єднує окремі компоненти викладання 

занять з розвитку креативного мислення в цілісну культурофор-

муючу систему. 
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ПРО РОЗРОБКУ ТА ВПРОВАДЖЕННЯ ОНЛАЙН-КУРСІВ  

НА ПЛАТФОРМІ EDX 
 

Чернова К.В., 

викладач  

Чорна Ю.В., 

ст.викладач  

Центр підготовки іноземних громадян 

Запорізький державний медичний університет 

м. Запоріжжя, Україна 

Впровадження карантинних обмежень мало вплив на  всі 

сфери життя та суттєво змінило умови та вимоги до всіх 

учасників освітньої діяльності вищої школи. Набули надзвичай-

ної актуальності питання спроможності забезпечення якості 

освітнього процесу в екстремальних умовах функціонування. 

Безумовно, в реалізації освітніх  програм в умовах, які ніхто не 

міг передбачити, можна знайти певні вади і недоліки. Але, разом з 

тим,  глобальна ситуація, яка склалася, спонукає до створення 
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новітніх інтерактивних навчально-методичних матеріалів, які 

здатні були б забезпечити високу якість освіти навіть за умов 

гібридної, змішаної форми навчання, чи навіть у стовідсотково 

дистанційному форматі. 

Освітній процес у Центрі підготовки іноземних громадян в 

умовах карантину відбувається у гібридній дистанційній формі з 

широким використанням цифрових технологій. Для забезпечення 

якості освітнього процесу створюються нові онлайн-курси на 

платформі Open edX – одній з найпоширеніших систем управлін-

ня онлайн - курсами.  

Навчання за допомогою Open edX базується на певних 

принципових засадах, які необхідно мати на увазі у процесі 

створення навчально-методичних матеріалів. Це, насамперед, 

вільний графік навчання – кожен учасник може самостійно 

формувати свій графік, переглянути записаний відеоурок або 

зробити домашнє завдання в будь-який зручний час, але в межах 

періоду проходження курсу. Доцільно використовувати змішану 

модель навчання, за якої  матеріал онлайн-курсів подається за 

допомогою декількох каналів презентації (відео лекції, записані 

викладачами, опис уроку в текстовому вигляді, посилання на 

додаткові матеріали, обговорення). Весь цей комплекс допомагає 

слухачеві найбільш ефективно зрозуміти і сприйняти інформацію.  

У Центрі підготовки іноземних громадян ЗДМУ було 

створено онлайн-курс «Перші кроки з українською мовою»,  

метою якого є формування та розвиток мовних та мовленнєвих 

навичок на початковому етапі вивчення української мови як 

іноземної.  

Процес створення нашого онлайн-курсу включав в себе такі 

етапи, як: розробка робочої програми (тематичний план), створен-

ня проєкту сценарію онлайн-курсу (розширений план курсу), 

сценарію онлайн-курсу (наповнення матеріалом проекту сцена-

рію) і технічний перенос сценарію в Open edX Studio.  

Всі вказані етапи є важливими для успішного завершення 

роботи над онлайн-курсом. Після затвердження  робочої програ-

ми йде найбільш трудомісткий етап – розробка проєкту сценарію 
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онлайн-курсу. Автори планують, скільки часу треба для підго-

товки відеоматеріалів, мультимедійного супроводу, технічної 

обробки і заповнення матеріалом створеного курсу на платформі 

Open edX. За кожним із процесів закріплюється відповідальний 

автор. Додатково планується час на тестування курсу і частота 

оновлення матеріалу курсу новою інформацією.  

Виважено варто підходити до структурування онлайн-курсу. 

Кожний розділ повинен мати чітку структуру: мета навчання, 

перелік навичок, необхідне технічне забезпечення, глосарій і 

теоретичний матеріал для кожної теми. Планується контроль 

знань слухачів і завдання, які треба виконати.  

Проект сценарію курсу згодом наповнюється готовим 

теоретичним матеріалом, посиланнями на відео-лекції та завдання 

для оцінки знань слухачів курсу. Сценарій курсу – це завершений 

проект, який розпочинає новий етап – технічне заповнення мате-

ріалом онлайн-курсу на платформу Open edX Studio. Відповідаль-

ний за технічне впровадження (адміністратор курсу) створює курс 

в Open edX Studio; створює команду курсу співавторів і наділяє їх 

повноваженнями; створює структуру курсу і корегує час початку 

реєстрації. Використання шрифтів, належним чином врівноваж-

жений розподіл текстового і графічного матеріалу, розмір тексто-

вих фрагментів – все це повинно враховуватися при створенні 

теоретичних блоків курсу. Кожен автор наповнює закріплену за 

ним тему теоретичним і мультимедійними матеріалами зі 

сценарію онлайн-курсу.  

Для максимального обміну інформацією та візуалізації між 

тьютором (викладачем) і слухачами необхідно використовувати 

можливості Microsoft Offіce 365. Після отримання пароля студент 

заходить у свій обліковий запис Microsoft. Offіce 365 надає 

слухачеві повний набір інструментів для роботи з документами та 

спілкування в мережі. Таким чином, розроблений онлайн-курс 

готовий до початку реєстрації слухачів.  

Апробація курсу показує, що дистанційне навчання може 

бути таким же ефективним, як і традиційне, доповнюючи та 

урізноманітнюючи його. Доступ до повного набору інструментів 
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Microsoft Offіce 365 допомагає слухачам належним чином 

засвоювати навчальну програму і дає можливість викладачу 

переорієнтуватися з так званої «трансляції» знань на створення 

специфічного освітнього середовища, у якому між учасниками 

створюються рівноправні партнерські взаємини.  
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